

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ №4

засідання організаційного комітету з проведення
виборів ректора університету

м. Вінниця

21.09.2020 р.

Присутні:

ВОЩІНОВА Діана
Олексіївна

магістр 1-го року денної форми навчання
факультету обліку та аудиту спеціальності
«Облік і оподаткування»;

ГОНТАРУК Ярослав
Вікторович

асистент кафедри аграрного менеджменту
факультету менеджменту та права;

КРАСНОСЕЛЬСЬКА
Анастасія Андріївна
ПАНЦИРЕВА Ганна
Віталіївна

начальник відділу кадрів;

доцент кафедри лісового, садово-паркового
господарства, садівництва та
виноградарства факультету агрономії та
лісівництва;

ПОДОЛЯНЧУК Олена
Анатоліївна

завідувач кафедри обліку та оподаткування
в галузях економіки, доцент факультету
обліку та аудиту;

ПРИЩЕПА Сергій
Леонідович

комендант гуртожитку №2 центру
адміністративно-господарської роботи та
виробничої діяльності;

СОЛОНА Олена Василівна

голова профспілкової організації
співробітників університету;

СПРІДОНОВА Любов
Михайлівна

проректор з виховної роботи та
гуманітарної політики, заступник голови
організаційного комітету;

СУЛІМА Ольга
Вячеславівна

начальник юридичного відділу, секретар
організаційного комітету;

ШАПОВАЛЮК Людмила
Олегівна

помічник ректора, голова організаційного
комітету.

Лист реєстрації додається.

Присутні на засіданні 10 членів організаційного комітету, що складають 100% від загальної чисельності.

У відповідності до статті 42 Закону України «Про вищу освіту», п. 29 Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Вінницького національного аграрного університету, організаційний комітет правомочний розпочати свою роботу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визначення кількості виборних представників з числа інших працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками які обираються шляхом прямих таємних виборів для участі у виборах ректора університету.

2. Про визначення кількості виборних представників з числа студентів університету, які обираються шляхом прямих таємних виборів для участі у виборах ректора університету по факультетах.

3. Про визначення кількості виборних представників з числа студентів та інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками коледжів університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Ладизинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»).

4. Про затвердження форми бюлетеня для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора університету.

5. Про надання двом членам організаційного комітету права підпису бюлетенів для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора університету.

6. Про визначення дати проведення обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора в університеті та в

коледжах університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Ладжинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»).

Всі члени організаційного комітету погодились з порядком денним.

1. Про визначення кількості виборних представників з числа інших працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками які обираються шляхом прямих таємних виборів для участі у виборах ректора університету.

СЛУХАЛИ:

Голову організаційного комітету Шаповалюк Людмилу Олегівну, яка поінформувала про те, що відповідно до статті 42 Закону України “Про вищу освіту” брати участь у виборах ректора університету мають право:

- кожен науковий, науково-педагогічний та педагогічний штатний працівник закладу вищої освіти;
- представники з числа інших штатних працівників, які обираються відповідними працівниками шляхом прямих таємних виборів;
- виборні представники з числа студентів, які обираються студентами шляхом прямих таємних виборів.

При цьому загальна кількість (повний склад) наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників університету повинна становити не менше 75 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах; кількість виборних представників з числа інших працівників університету - до 10 відсотків, а кількість виборних представників з числа студентів - не менше 15 відсотків осіб, які мають право брати участь у виборах.

На підставі інформації, наданої організаційному комітету начальником відділу кадрів Красносельською А.А. в університеті за основним місцем роботи працює 288 наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників та 361 інших штатних працівників, тому брати участь у виборах ректора університету мають право 37 інших штатних працівників (до 10 %

від кількості наукових, науково-педагогічних працівників університету).

ВИРІШИЛИ:

Визначити, що брати участь у виборах ректора університету мають право 37 виборних представників з числа інших штатних працівників університету, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

2. Про визначення кількості виборних представників з числа студентів університету, які обираються шляхом прямих таємних виборів для участі у виборах ректора університету по факультетах.

СЛУХАЛИ:

Заступника голови організаційного комітету Спіридонову Любов Михайлівну, яка повідомила, що керуючись статтею 42 Закону України "Про вищу освіту" та, враховуючи кількість наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, які працюють за основним місцем роботи, брати участь у виборах ректора університету мають право 57 студентів університету (не менше 15 % від кількості наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету).

Крім того, слід зазначити, що відповідно до інформації наданої організаційному комітету директором навчально-наукового центру Тітаренко О.М., які додаються до протоколу кількість студентів денної форми навчання університету по факультетах становить:

<i>Факультет</i>	<i>Кількість студентів, чол</i>
Факультет агрономії та лісівництва	957
Факультет економіки та підприємництва	469
Факультет обліку та аудиту	369
Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва та ветеринарії	442
Факультет менеджменту та права	573
Інженерно-технологічний факультет	730
Всього	3540

Враховуючи Положення про студентське самоврядування ВНАУ

відповідно до якого кількість виборних представників з числа студентів розподіляється між факультетами рівними частками та кількість студентів на кожному факультеті, вважаю за необхідне визначити кількість виборних представників з числа студентів на факультет агрономії та лісівництва 12 студентів, на факультеті економіки та підприємництва 8 студентів, на факультеті обліку та аудиту 8 студентів, на факультеті технології виробництва і переробки продукції тваринництва та ветеринарії 8 студентів, на факультеті менеджменту та права 10 студентів, на інженерно-технологічному факультеті 11 студентів.

Окрім зазначеного, за інформацією наданою в. о. завідувача відділу аспірантури і докторантури Охоти Ю.В. в університеті здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії заочною (денною) формою навчання 78 осіб (аспірантів), з яких 1 аспірант буде брати участь у виборах ректора.

ВИРІШИВЛИ:

1. Визначити, що брати участь у виборах ректора університету мають право 57 виборних представників з числа студентів університету, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

2. Визначити, що кількість виборних представників з числа студентів на кожному факультеті виглядає таким чином:

<i>Факультет</i>	<i>Кількість студентів, чол</i>
Факультет агрономії та лісівництва	12
Факультет економіки та підприємництва	8
Факультет обліку та аудиту	8
Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва та ветеринарії	8
Факультет менеджменту та права	10
Інженерно-технологічний факультет	11

3. Визначити, що брати участь у виборах ректора університету має право 1 виборний представник з числа аспірантів (здобувачів вищої освіти) університету, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

3. Про визначення кількості виборних представників з числа студентів та інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками коледжів університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Ладжинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»).

СЛУХАЛИ:

1. Голову організаційного комітету Шаповалюк Людмилу Олегівну, яка повідомила, що брати участь у виборах ректора університету мають право кожен педагогічний працівник коледжу. При цьому загальна кількість (повний склад) педагогічних працівників коледжу повинна становити не менше 75 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах; кількість виборних представників з числа інших* працівників коледжу - до 10 відсотків, а кількість виборних представників з числа студентів - не менше 15 відсотків осіб, які мають право брати участь у виборах. Крім того зазначила наступне, на підставі інформації, наданої директорами коледжів університету:

1.1. Кількість педагогічних працівників Відокремленого структурного підрозділу «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», які працюють за основним місцем роботи становить 16 осіб, тобто брати участь у виборах ректора університету мають право 3 виборних представників з числа студентів коледжу та 2 інших штатних працівників коледжу, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

Всього в коледжі працює інших штатних працівників 36 та навчається 81 студент (списки студентів, педагогічних та інших штатних працівників коледжу додаються).

1.2. Кількість педагогічних працівників Відокремленого структурного підрозділу «Ладжинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», які працюють за основним місцем роботи становить 64 осіб, тобто брати участь у виборах ректора університету мають право 13 виборних представників з числа студентів коледжу та 8 інших штатних працівників коледжу, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

Всього в коледжі працює інших штатних працівників 116 та навчається 676 студентів (списки студентів, педагогічних та інших штатних працівників коледжу додаються).

1.3. Кількість педагогічних працівників **Відокремленого структурного підрозділу «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»**, які працюють за основним місцем роботи становить 39 осіб, тобто брати участь у виборах ректора університету мають право 8 виборних представників з числа студентів коледжу та 5 інших штатних працівників коледжу, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

Всього в коледжі працює інших штатних працівників 39 та навчається 496 студентів (списки студентів, педагогічних та інших штатних працівників коледжу додаються).

1.4. Кількість педагогічних працівників **Відокремленого структурного підрозділу «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету»**, які працюють за основним місцем роботи становить 45 осіб, тобто брати участь у виборах ректора університету мають право 9 виборних представників з числа студентів коледжу та 6 інших штатних працівників коледжу, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

Всього в коледжі працює інших штатних працівників 60 та навчається 269 студентів (списки студентів, педагогічних та інших штатних працівників коледжу додаються).

1.5. Кількість педагогічних працівників **Відокремленого структурного підрозділу «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»**, які працюють за основним місцем роботи становить 49 осіб, тобто брати участь у виборах ректора університету мають право 10 виборних представників з числа студентів коледжу та 6 інших штатних працівників коледжу, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

Всього в коледжі працює інших штатних працівників 84 та навчається 906 студентів (списки студентів, педагогічних та інших штатних працівників коледжу додаються).

1.6. Кількість педагогічних працівників **Відокремленого структурного підрозділу «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»**, які працюють за основним місцем роботи становить 44 осіб, тобто брати участь у виборах ректора університету мають право 9 виборних представників з числа студентів коледжу та 6 інших штатних працівників коледжу, які обираються шляхом прямих таємних виборів.

Всього в коледжі працює інших штатних працівників 150 та навчається 352 студента (списки студентів, педагогічних та інших штатних працівників коледжу додаються).

ВИРІШИЛИ:

Визначити кількість виборних представників з числа студентів та інших працівників коледжів університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Ладизинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»), які обираються шляхом прямих таємних виборів для участі у виборах ректора університету згідно пропозиції запропонованої Шаповалюк Л.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

4. Про затвердження форми бюлетеня для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора університету.

СЛУХАЛИ:

Голову організаційного комітету Шаповалюк Людмилу Олегівну, яка повідомила про необхідність затвердження форми бюлетеня для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора університету.

ВИСТУПИЛА: Секретар організаційного комітету Суліма Ольга Вячеславівна, яка запропонувала затвердити запропоновану форму бюлетеня (додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

Затвердити форму бюлетеня для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах

ректора університету, що додається.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

5. Про надання двом членам організаційного комітету права підпису бюлетенів для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора університету.

СЛУХАЛИ:

Голову організаційного комітету Шаповалюк Людмилу Олегівну, яка повідомила про необхідність надання двом членам організаційного комітету права підпису бюлетенів для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора університету.

ВИСТУПИЛА: Заступник голови організаційного комітету Спірідонова Любов Михайлівна, яка запропонувала надати право підпису вказаних бюлетенів членам організаційного комітету Красносельській Анастасії Андріївні та Воціновій Діані Олексіївні.

ВИРІШИЛИ:

Надати право підпису бюлетенів для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора університету Красносельській Анастасії Андріївні та Воціновій Діані Олексіївні.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

6. Про визначення дати проведення обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора в університеті та в коледжах університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ

«Ладизинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»).

СЛУХАЛИ:

Голову організаційного комітету Шаповалюк Людмилу Олегівну, яка запропонувала провести з **23 по 25 вересня 2020 року** в коледжах (університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Ладизинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»)) обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора університету, та в університеті **28 вересня 2020 року** провести обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а з **23 по 25 вересня 2020 року** провести обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа студентів університету, для участі у виборах ректора університету.

ВИРІШИЛИ:

ПРОВЕСТИ:

1) з **23 по 25 вересня 2020 року** в коледжах (університету (Відокремлений структурний підрозділ «Верхівський аграрний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Ладизинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений

структурний підрозділ «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Технологічно-промисловий фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету», Відокремлений структурний підрозділ «Чернятинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету») обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є педагогічними працівниками, а також з числа студентів, для участі у виборах ректора університету;

2) **28 вересня 2020 року** в університеті обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками;

3) з **23 по 25 вересня 2020 року** в університеті обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа студентів університету, для участі у виборах ректора університету.

ЗОБОВ'ЯЗАТИ головну дільничну комісію (у відокремлених структурних підрозділах дільничні виборчі комісії) оприлюднити протягом трьох днів з дня підписання головною виборчою комісією підсумкового протоколу про підрахунок голосів списки виборних представників з числа штатних працівників університету та відокремлених структурних підрозділів і списки виборних представників з числа студентів університету та відокремлених структурних підрозділів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

Додатки:

1. Форма бюлетеня для обрання шляхом прямих таємних виборів представників з числа інших працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора університету.

2. Інформація про кількість фактично працюючих працівників та студентів відокремлених структурних підрозділів університету.

3. Інформація про кількість студентів університету по факультетах.

4. Інформація про кількість аспірантів університету.

5. Інформація про кількість фактично працюючих наукових, науково-педагогічних, педагогічних та інших штатних працівників університету.

Голова організаційного комітету



Шаповалюк Л.О.

Секретар організаційного комітету



Суліма О.В.